ОБЩЕЖИТИЕ • НЕ ДОМ
На последней сессии горсобрания в сек​ретариат вновь поступили жалобы от жильцов общежитий, которые были пере​даны на баланс города от разорившихся предприятий.
К примеру, непонятная ситуация сложилась с общежитием на улице Соловьева, 2, где прожи​вает более 370 человек. Нюанс в том, что один подъезд здания приватизирован проживающими, а другие получить разрешения не могут. Чтобы разъяснить ситуацию, на объекте побывали чле​ны постоянной комиссии по развитию городско​го хозяйства, и депутат Татьяна Казакова расска​зала на сессии об увиденном. Вначале Татьяна Александровна задалась вопросом: какой же кос​метический ремонт был проведен в общежитии, если ступеньки все настолько побиты, что под​ниматься по ним сложно? А почему жильцы не могут приватизировать жилье, депутат объясни​ла тем, что, по ее мнению, руководство МУП "РЭО и НФ" в лице Колотыгина отдало под жилье холлы и помещение бывшего ЖКО, при

этом жильцы не имеют на жилплощадь требуе​мой документации, разрешения мэра, живут не​зарегистрированными. При таком бардаке при​ватизация невозможна. Депутат предложила соз​дать специальную комиссию, которая бы прове​рила законность действий руководства этой j службы администрации города.
А если говорить о перспективах, то они впол-1 не радужные. После ремонта изменился статус общежития на улице Героев Сталинградской битвы, 33 - теперь это жилой дом. На очереди и другие общежития.
Всего по данным на 1 мая в Йошкар-Оле про​живают в общежитиях муниципальной собственности 2511 человек, среди них меди​цинских работников - 159, учителей - 16, работ​ников МВД - 39, муниципальных предприятий -96 (все с учетом состава семей). Безусловно, за долгие годы работы (большинство живет со вре​мен советской власти) люди выстрадали свое право жить в собственных пусть небольших, но j квартирах.
