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С КОНЦА прошлого года 26 жильцов общежития по ул. Соловьёва, 2 а пытаются приватизировать свои ком​наты. Через суд.
Дорогие "общаги"
В № 22 "АиФ в Марий Эл"мы рассказали о проблеме, с которой столкнулись жильцы муниципаль​ного общежития на ул. Ольги Ти​хомировой. Вот ещё одна история борьбы жильцов за свои права.
РАССКАЗЫВАЕТ один из жильцов общежития на ул. Соловь​ева :
- Наши общежитские комнаты можно считать полноценными квар​тирами: кухня, санузел, ванная у всех "свои". Естественно, многие вклады​вали немалые средства в ремонт этих жилых помещений. Как и все жиль​цы "общаг", мы внимательно изуча​ли информацию, касавшуюся дей​ствия нового жилищного кодекса. Поэтому, когда пришло время, реши​ли приватизировать своё жилье*. Тем более, что закону это желание не про​тиворечит. Однако все наши просьбы и письма власти оставили без ответа. Тогда мы и решили обратиться в суд.
Для того чтобы рассматривать дело в городском суде Йошкар-Олы, потребовалось решение Верховно​го суда республики. Сейчас уже про​шло несколько заседании, конкрет​ного решения пока не видно. К тому же судья в отпуске до конца июля.
Прецеденты есть/
ВОПРОС приватизации обще​житий в других регионах решается в пользу людей. Практически все со​седние республики и области уже пошли этим путём. К примеру, в на​чале года в Казани решением мэра города 134 муниципальных обще​жития (всего их 136) преобразова​ны в жилые дома. 3 марта мэр Ниж​него Новгорода Вадим Булавинов начал свою традиционную встречу с прессой с заявления о том, что при​ватизация общежитий в областном центре будет разрешена: городские власти обращались за разъяснение-нием в Верховный суд России. Су​дьи дали положительный ответ на вопрос, можно ли приватизировать общежития.
Между тем, отчаявшиеся марий​ские квартиросъёмщики, не получив ответа на свой главный вопрос у род​ных чиновников, обратились с ним к заместителю председателя Ко-

митета Госдумы РФ по собствен​ности Евгению Богомольному. В
конце марта депутат проводил он-лайн-конференцию на сайте regions.ru. Он подтвердил закон​ность приватизационных претен​зий жильцов.
Возня вокруг "лако​мого куска"
ОБЪЯВЛЕНИЯ о том, что квар​тиры в общежитии на ул. Соловьё​ва продаются, можно найти в рек​ламных газетах. Продавец (или по​средник) по телефону сообщил на​шему корреспонденту, что кварти​ра находится в бывшем общежитии и что её покупатель приобретает и право дальнейшей приватизации. Неужели городские чиновники или какие-то ловкачи под завесой мол​чания хотят распродать "общаги"?
В одной из риелторских контор города корреспонденту "АиФ в Ма​рий Эл" подтвердили, что у них также есть информация: общежи​тие по ул. Соловьёва, 2 а действи​тельно "бывшее", поэтому кварти​ры в нём и выставлены на рынок недвижимости.
Директор МУЛ "Ремонт и экс​плуатация общежитий и нежилого фонда" Михаил Колотыгин опро​верг эту информацию: "Общежитие на Соловьёва, 2 а находится на на​шем балансе. Его приватизация ста​нет возможна лишь когда не оста​нется койко-мест. Как мы будем от​вечать за здание, если часть жилья в нём будет приватизирована?".
И добавил возмущённо: "Те, кому жить негде, не ходят по раз​ным инстанциям со своими жало​бами. Вы думаете, они для чего хотят приватизировать свои комна​ты? Продадут и съедут потом. У них ведь и квартиры есть, а у неко​торых и коттеджи. Деньги им нуж​ны, чтобы шму-то шубу купить или другую дорогую вещь". Нормаль​ные жильцы, по словам г-на Коло-тыгина, имеют к нему лишь одну просьбу - чтобы вода горячая все​гда была. Ну, может, какое-то иное общее удобство.
Дмитрий ЛЮБИМОВ
